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Collectable Auction
Tuesday, January 15th 2013

3 Mahogany bookcase (no shelves)

9 Print after Henry Alken.
$5 - $10

$20 - $40

10 Three 19th century style prints.
$15 - $30

1

11 2 oil paintings by Steven Alack.
$30 - $60

4 Turkish sheep skin jacket.

12 Pair of prints after J.M. Moreau, 11 1/2" x 9", "Les
Precautions" & "La Dame du Palais...".

$40 - $60

$10 - $20

13 Box of vintage locks & door handles.
$20 - $30

Pachinko game.

14 Lot of porcelain headed dolls.
$15 - $30

2

5

15 Lot of airplane items.
$15 - $30

Wrought iron railings.

16 Pair of oak framed nautical prints.
$15 - $30

$15 - $30

Four vintage mail boxes.

17 Folk art painting on wood signed Marlene Mazur.
$5 - $10

18 Time testing machine.
$15 - $30

6 Early Inuit silkscreen in frame.

19 Lot of clock makers tools.
$15 - $30

$5 - $10

20 Box with record player, cameras etc.
$15 - $30

$50 - $100

21 Lot of textiles etc.
$15 - $30

7 Oil on board Canadian School "Landscape with
Cabin".

22 Graphite on paper signed H.(Heather) Cragg, 1974,
"Interior Figure".

$10 - $20

$15 - $30

23 Sketch signed Raeside, 8 1/2" x 11", "Shoot the
Fairy Godmother".

$15 - $30

$50 - $100

24 Framed watercolour 19th century.
$15 - $30

8

25 Copper pot stand on metal base.
$25 - $50

Frame.
$5 - $10 34 Lot of door knobs.

$15 - $30

$15 - $30

35 Fish net.
$5 - $10

26

36 Wine barrel.
$15 - $30

29 Framed pictoral tapestry "The Last Supper".

37 Box of misc. including a camera.
$15 - $30

$100 - $150

38 Box of brass.
$10 - $20

Coloured print "Tutor's Assistant".

39 Basket of door knobs.
$15 - $30

27

30

40 sewing machine bench.
$10 - $15

Two coloured prints.

41 Pine rocking chair.
$15 - $30

$10 - $15

Lot of porcelain headed dolls.

42 Lot of lead figures.
$25 - $50

43 Small box with condiment pieces, etc.
$10 - $15

31 4 folding chairs.

44 Lot of costume jewelery.
$50 - $10

$20 - $30

45 Lot of collector's spoons etc.
$10 - $15

$15 - $30

46 Lot of costume jewelery.
$5 - $10

32 Signed photographs of hockey players.

47 Lot of Mickey Mouse lusterware etc.
$15 - $30

$15 - $30

48 Pair of South West American Native sterling silver,
coral and turquoise watchbands.

$25 - $50

$10 - $15

49 Silver plate footed open salt.
$15 - $20

33

50 Wedgwood Jasperware cigarette holder and a tray.
$10 - $20

Steamer trunk.

51 Wedgwood Jasperware dresser box.
$25 - $50

$15 - $30

28 Two sets of hockey gloves.



60 Mashad carpet.
$300 - $500

$20 - $30

61 Carved wood wall hanging.
$10 - $20

52

62 Oil on canvas signed with initials D.J.S., 18 in. x 24
in., "Landscape".

$25 - $50

55 Lot of white glass.

63 Winnipeg Jets NHL hockey stick signed #26.
$10 - $15

$5 - $10

64 Staffordshire figurine, Rupert book and a picture.
$10 - $15

Framed photograph of BC frontier.

65 Upholstered sofa.
$15 - $30

53

56

66 Upholstered stool.
$10 - $15

Fire bench.

67 Vintage style radio.
$10 - $15

$15 - $30

Carved walnut pump organ with stool.

68 Antique typewriter.
$15 - $30

69 Antique trunk.
$20 - $30

57 Framed colour print.

70 Lot of linen.
$15 - $30

$10 - $20

71 Box of tea cups and saucers.
$15 - $30

$25 - $50

72 Box of misc. documents and booklets.
$5 - $10

58 Framed newspaper article,1957.

73 Eight petit point pictures.
$25 - $50

$5 - $10

74 Walnut drop leaf table.
$25 - $50

$5 - $10

75 Set of four walnut dining chairs.
$25 - $50

59

76 Five vintage dog toys.
$10 - $30

Painted mirror.

77 Beautiful Victorian mahogany occasional table.
$15 - $30

$15 - $25

54 Child's tin Bryan Ohio top and a mechanical
elephant drummer. 80 Pencil and chalk drawing Meadow Lark bird.

86 Oil on board signed M.A.Wilson, 7 1/2 in. x 9 1/2 in.,
"Winter Landscape".

$25 - $50

$30 - $60

87 Oil on board signed M.A.Wilson, 5 1/2 in. x 7 1/2 in.,
"Horse Drawn Cart in Snow".

$25 - $50

78

88 Watercolour signed S. Harold Dunbar, 15 1/2" x 19
1/2", "houses on the Hill".

$100 - $200

81 1991 worlds worst oil painting.

89 Buffalo Sabres NHL Hockey stick signed.
$10 - $20

$10 - $20

90 Ironwork figures.
$15 - $30

Vintage Moffat electric stove.

91 Three pc. Art Deco bedroom suite.
$50 - $100

79

82

92 Lot of Royal Doulton "Bunnykins" china.
$15 - $30

Framed photograph "Stonetown" ship.

93 Three shell motif plates.
$10 - $20

$10 - $15

Pair of coloured prints after H. Alken, "Duck
Shooting" and "Trout Fishing".

94 Lot of ruby glass.
$15 - $30

95 Lot of crested china.
$10 - $15

83 Watercolour signed M.W.MacDonald.

96 Lot of Bossons figurines.
$20 - $40

$100 - $200

97 Two glass table lamps.
$10 - $15

$20 - $30

98 Lot of Royal Cauldon plates.
$10 - $15

84 Framed needlework picture.

99 Painted side chair.
$10 - $15

$10 - $15

100 2 dolls.
$15 - $30

$50 - $100

101 Pedestal ashtray.
$10 - $20

85

102 Record stand.
$10 - $20

Oil on canvas, 12 in. x 9 in., "Evan's Landing,
Pender Harbour".

$25 - $50



111 Pair of framed valentines-circa 1920.
$10 - $20

$25 - $50

112 Small rocking chair.
$15 - $30

103

113 Walnut long cased clock.
$40 - $60

106 Sher-Wood hockey stick signed Rod Brind'Amour-
17.

114 Framed colour print.
$10 - $20

$15 - $30

115 Two Masonic aprons, etc.
$15 - $30

Double wood bed frame.

117 Desk.
$15 - $30

104

107

118 Two pewter glass bottom steins.
$15 - $30

18th. century French print-"Jupiter sous la forme
de Diane Amoureux de Calisto".

119 3 hand blown glass instruments.
$30 - $60

$20 - $30

Upholstered horse hair sofa and a pair of
armchairs.

120 Lot of pipes.
$5 - $10

120A Wall barometer-thermometer.
$10 - $15

108 Small print "Leaf".

121 Rush seated chair.
$10 - $20

$10 - $20

122 Lot of sheet music including "The Wizard of Oz".
$15 - $30

$100 - $200

123 Lot of Beatles records.
$20 - $30

109 Highchair.

124 Small pedestal table.
$25 - $50

$15 - $30

125 Brass floor lamp.
$15 - $30

$15 - $30

126 Collection of fishing flies.
$15 - $30

110

127 Brass bed.
$40 - $60

Steamer trunk with fitted interior.

128 Couch and 2 chairs.
$75 - $125

$25 - $50

105 Box of books.

137 Lot of linen.
$15 - $30

$50 - $75

138 Rush seated chair.
$5 - $10

129

139 "Extensive" electric train set, cars buildings, round
house, two types of tracks, etc.

$100 - $200

132 Black enamel rotary dial wall telephone.

140 Practice drum set.
$25 - $50

$20 - $30

140A Display cabinet.
$20 - $30

Lot of prints and paper memorabilia.

141 Brass pot.
$10 - $20

130

133

142 Two mantle clocks.
$20 - $30

Lady's snake skin and leather purse.

143 Wall clock.
$10 - $20

$25 - $50

Pair of framed colour prints, "Harvest Scenes".

144 Box of misc. toys.
$10 - $20

145 Late Victorian walnut side chair.
$15 - $30

134 Oak side chair.

146 Rocking child's chair.
$10 - $15

$10 - $15

147 2 chamber pots.
$5 - $10

$25 - $50

148 Azarbijan area rug.
$150 - $250

135 Cased Singer sewing machine.

149 Heriz runner.
$75 - $100

$25 - $50

150 Singer sewing machine.
$25 - $50

$20 - $30

150A Box of misc. ornaments, etc.
$15 - $30

136

151 Cased Jones sewing machine.
$25 - $50

Oak hall table.

152 Steel box-case of spare valves.
$10 - $20

$20 - $40

131 Large oil on canvas, "Figures in Wooded
Landscape".



161 Box of cameras and equipment.
$15 - $30

$15 - $30

162 Thirteen 1940's Vancouver Sun vender placards.
$15 - $30

153

163 Five vintage doggie toys.
$10 - $20

156 Box of glass rocks.

164 Steamer trunk.
$20 - $30

$5 - $10

165 Wood bound trunk.
$20 - $40

Child's painted chair and table.

166 Whiting & Davis purse with two evening bags and
a lot of costume jewelry.

$25 - $50

154

157

167 Three small carved wooden folk art figures.
$20 - $30

Box misc. items including brass.

168 Framed marine print.
$15 - $30

$15 - $30

Brass table lamp.

169 Sighting scope.
$10 - $15

170 Two Russian doll toys.
$10 - $15

158 Box of hockey cards some signed.

171 Pair of pewter beakers with fleur-de-lis motif-:
Montreal.

$25 - $50

$10 - $15

172 Carriage clock case.
$20 - $30

$10 - $15

173 Betty Rubble baby bottle on a silver plate salver.
$5 - $10

159 Metal figurines.

174 Box of bingo pieces.
$5 - $10

$15 - $30

175 Set of bone handled knives.
$15 - $30

$15 - $30

176 North West Coast design wooden carving-phallic
shaped, length 8 in.

$40 - $60

160

177 Box with pen parts, badges, etc.
$10 - $15

Framed flags of all nations, 1930's.

178 Three Bossons heads.
$10 - $15

$15 - $30

155 Antique cased radio. 181 Gentleman's dress items and a powder horn.

187 Lot of pinnacle mint collector coins.
$10 - $15

$10 - $15

188 Tin toy noise maker.
$5 - $10

179

189 Miniature hockey stick signed.
$10 - $20

182 Small brass cork screw.

190 Club.
$5 - $10

$5 - $10

191 LA kings NHL hockey stick blade signed.
$10 - $20

Ashtray.

192 Nine signed NHL pucks.
$25 - $50

180

183

401 Capo-di-monte porcelain figurine- "The Physcian",
height 11 in.

$30 - $60

Two flasks.

402 Lladro figurine "Girl in Nightgown".
$20 - $40

$10 - $20

Japanese decorated sugar castor.

403 Spanish china figure "Girl holding a Flower".
$25 - $50

404 Two Hummel china figurines-Globe Trotter and
School Girl,full bee marks.

$30 - $60

184 Stratton cigarette case.

405 Hummel china figure group- Adoration, No.23/1.
$50 - $75

$15 - $25

406 Small Lladro china figurine of a kingfisher.
$15 - $30

$5 - $10

407 Goebel china figurine of a standing lady in mauve
dress.

$15 - $30

185 Native carving of a bear.

408 Limoges china tea tray with a lot of china
ornaments.

$25 - $50

$10 - $15

409 Capo-di-Monte figurine- "The Flautist".
$20 - $40

$5 - $10

410 Lladro figurine "Girl with Bird".
$20 - $40

186

411 German china figurine- "The Devil".
$20 - $30

Lot of hockey cards and badges including signed
Bert Marshal card.

$10 - $20



$25 - $50

414 Belleek china tree trunk shaped vase-green mark,
height 6 in.

420 Oil on board signed M. Hollands, 16" x 20", "Sea
Scape w. Sail Boat".

$20 - $40

$25 - $50

421 Art Deco style vanity table with mirror.
$50 - $75

412

422 Binoculars with radio built in.
$15 - $30

415 Two Royal Albert china part tea sets.

423 Five china bird figurines.
$20 - $30

$25 - $50

424 Rolleiflex SL35 camera.
$50 - $75

Lot of Beswick china ducks.

425 Glory 31 day wall clock.
$25 - $50

413

416

426 Oil on canvas unsigned, 21" x 18", "Two Ladies
Knitting".

$20 - $40

Pair of painted metal panels-Still Lives.

427 Oak retail counter.
$150 - $300

$20 - $30

Belleek china pitcher, green mark.

428 Oil on canvas signed G.Clapper, 24 in. x 36 in.,
"North West Coastal Village".

$25 - $50
429 Walnut tea tray.

$10 - $20

417 Jam cupboard.

430 Lot of metal figurines-Band.
$20 - $30

$50 - $75

431 19th. century lap desk.
$50 - $75

$15 - $30

432 Antique rocking crib.
$50 - $75

418 Pair of gilt framed oil panels.

433 Oak pressed back rocker.
$15 - $30

$25 - $50

434 Fir framed mirror.
$20 - $30

$10 - $15

435 Large print of a picnic.
$20 - $30

419 Etching after Mrs.Allingham by C.O. Murray,
"Carlyle".

438 Etching signed J. Alphege Brewer, 15 1/2" x 8
1/2", "Roman Cathedral, from the East".

444 Canteen of flatware.
$25 - $50

$25 - $50

445 Royal Worcester china part dinner service-
"Roanoke" pattern.

$100 - $200

436

446 Nine piece walnut dining suite.
$200 - $400

439 Oil on board signed A.Boote, "River Scene".

447 Edwardian oak picture frame.
$25 - $50

$15 - $30

448 Tabriz carpet.
$300 - $500

Small lot of turquoise coloured hobnail and other
glassware.

449 Oak bound steamer trunk.
$25 - $50

437

440

450 Large model of the Titanic with bag of pieces.
$100 - $150

Cork diorama in an oak shadow box frame.

451 Player piano with scrolls.
$100 - $200

$20 - $30

Lot of Delft china and other plates.

452 Brass artillery shell vase.
$15 - $30

453 Signed mezzo-tint.
$10 - $20

441 Limited Edition print signed William Wasden Jr.
204/299, "Butterfly".

454 Framed painting signed Dawne Ellies.
$10 - $20

$15 - $30

455 Oak side chair.
$10 - $15

$20 - $30

456 Kashan carpet.
$150 - $300

442 Lot of linen.

457 Carved walnut tray top side table.
$20 - $30

$15 - $30

458 Box with two vintage photograph albums, year
book and other photos.

$25 - $50

$15 - $30

459 Oak secretary desk.
$200 - $400

443

460 Violin with box.
$20 - $30

Large lot of older silver plate.
$50 - $75



463 Set of poker chips with holder and cards.

469 Wooden table.
$20 - $40

$15 - $30

470 Large ironstone dinner service decorated with
brown rim & leaves, Anthony Shaw & Wilkinson.

$50 - $100

461

471 Large oak dining table.
$75 - $150

464 Pine double chest of drawers.

472 set of five dining room chairs.
$50 - $75

$40 - $60

473 Fireside bench.
$20 - $30

Hawkes and Son clarinet.

474 Tabriz carpet.
$200 - $400

462

465

475 Leather carry bag.
$10 - $20

Oil on board signed H.G.de Leeux dated 1967, 18
in. x24 in., "Fiord".

476 Oil on board signed M.A.Wilson,
$15 - $30

$20 - $40

Set of Boots balanced scales with brass bowl-tray
and weights.

477 Walnut cane seated side chair.
$10 - $15

478 Spirit 31 day chime clock.
$20 - $30

466 Set of Regency style dining chairs.

479 Singer treadle sewing machine in a walnut
cabinet.

$50 - $75

$20 - $30

480 Tabriz carpet.
$150 - $300

$30 - $60

481 G.M.Hall Co. bicycle or car lamp.
$25 - $50

467 Brass fire box.

482 Oak office side chair.
$15 - $30

$20 - $40

483 Replica Elite guard dagger.
$15 - $30

$25 - $50

484 Type 6 M & O, coal miner's safety lamp.
$50 - $100

468

485 Mahogany fall front desk.
$50 - $75

Royal Albert china part dinner service-"American
Beauty" pattern.

$150 - $250

488 1940's metal floor lamp.

494 Walking stick with horn handle.
$10 - $20

$20 - $40

495 Couch and chair.
$50 - $75

486

496 Embroidered Victorian foot stool.
$20 - $40

489 Large Teddy Bear.

497 Netsuke of a rabbit.
$20 - $30

$20 - $40

498 Two meerschaum pipes.
$25 - $50

Victorian china headed doll with wooden body in a
brown dress, length 18 in.

499 Three china character jugs.
$20 - $30

487

490

500 Small box of coins and medallions.
$20 - $30

Wendy Boston "Made in England" bear.

501 Netsuke of a bulldog.
$25 - $35

$50 - $100

Walnut side chair.

502 Mickey Mouse puppet doll with small doll in
uniform & a Nora Wellings RCMP doll.

$25 - $50
503 Two 19th. century glass pitchers.

$20 - $30

491 4 foot tall porcelain doll.

504 Collection of stamps.
$400 - $600

$15 - $30

505 Twix Twin Railway model steam engine with
tender, "00" gauge.

$30 - $50

$10 - $15

506 Jasper ware tray.
$10 - $15

492 Pierced gilt picture frame.

507 Netsuke in the form of a crawling man on a clam.
$20 - $30

$20 - $30

508 Wooden humidor.
$10 - $20

$50 - $75

509 Lot of silver mounted dresser bottles.
$50 - $75

493

510 Clipper ship and Mermaid motif scrimshaw
corkscrew.

$30 - $50

Water Colour signed A. McKenzie, 13" x 20 1/2",
"Seascape" and inverso".

$30 - $50



518 Hornby Dublo "00" gauge steam engine with
tender and boy.

$40 - $60

513 Silver plated cream and sugar.

519 Hornby Dublo model train engine with tender "00"
gauge.

$50 - $75

$10 - $15

520 Box with Dunhill cigar cutter, Irish bog oak frame,
etc.

$25 - $50

511

521 Birks cased fish service.
$15 - $30

514 Four china character jugs.

522 "The Perfection Family Scale", circa 1910.
$10 - $15

$20 - $30

523 Chinese vase.
$10 - $15

Victorian leather games box with chess men and
checkers.

524 Painted two piece bedroom suite.
$75 - $150

512

515

525 Royal Winton plate, wash basin set and floral
plate.

$30 - $60

Pair of small painted plates in wooden frames.

526 Oil on canvas, "Cabin on Beach".
$15 - $30

$20 - $30

Horn handled carving set.

527 O'l on board signed L. Culluson, 12" x 19",
"Victoria Gorge".

$50 - $100
528 Alistair Bell woodcut print.

$50 - $100

516 Netsuke of a Devil and a basket.

529 Doulton/Burslem flow blue porcelain plate
"Parliament Buildings".

$75 - $125

$20 - $30

530 Peasant Art in Russia book and another book.
$5 - $10

$25 - $50

531 Etched glass decanter with stopper.
$15 - $30

517 Hand painted china covered vase.

532 Canadiana birds eye maple high boy.
$250 - $350

$20 - $30

533 Pair of watercolours, 19 1/2 in. x 5 1/2 in.,
"Waterfalls".

$50 - $75

$25 - $50

$50 - $75

$15 - $30

541 Lot of Aynsley and Royal Copenhagen demi-
tasse.

$20 - $30

536 Pastel, "Park Pathway".

542 Oak Art Deco sideboard with marble top and
mirrored back.

$200 - $400

$15 - $30

543 Royal Doulton "Bunnykins" china bowl in copper
warming pan and mug.

$15 - $30

534

544 Royal Doulton china figurine- "Huntsman Fox", D
6448, height 4 3/4 in.

$50 - $75

537 1870 Lithograph print by Felix Benoist.

545 Royal Doulton character jug-"The Guardsman",
D6771.

$20 - $30

$35 - $75

546 Royal Doulton china figurine- "This Little Pig", HN
1793.

$25 - $50

Framed coloured print, "Sleeping Girl".

547 Royal Doulton china figurine- "Lucky Black Cat", K
12.

$20 - $30

535

538

548 Royal Doulton china figurine- "Affection", HN 2236.
$20 - $30

Watercolour unsigned, "River Scene".

549 Royal Doulton china figurine- "Summertime", HN
3137.

$25 - $50

$20 - $30

Watercolour signed John Herreilers, dated 74, 13"
x 18 1/2", "Farm Landscape".

550 Royal Doulton china figure "Olivia".
$50 - $75

551 Royal Doulton china figurine- "Elegance", HN
2264.

$30 - $50

539 1901 school trophy.

552 Royal Doulton china figurine- "Penny", HN 2238.
$20 - $30

$10 - $15

553 Royal Doulton china figurine-"Regal Lady", HN
2709.

$25 - $50

$100 - $150

554 Royal Doulton character jug- "Catherine of
Aragon", D6658.

$20 - $30

540 Royal Doulton "Classique" figurine modelled by
Timothy Potts-"Isobel", CL 3980.



$20 - $30

$20 - $30

562 Royal Doulton character jug- "Golfer", D6757.
$20 - $30

557 Royal Doulton character jug-"Henry VIII", D6647.

563 Royal Doulton character jug-"The Lawyer", D6504.
$20 - $30

$20 - $30

564 Royal Doulton character jug- "The Sleuth", D6639.
$25 - $50

555

565 Royal Doulton character jug-"Long John Silver",
D6386.

$20 - $30

558 Royal Doulton character jug-"Anne Boleyn",
D6647.

566 Royal Doulton character jug-"Auld Mac".
$20 - $30

$20 - $30

567 Royal Doulton character jug-"Old Salt", D6554.
$20 - $30

Royal Doulton character jug- "Catherine Howard",
D6692.

568 Royal Doulton character jug- "Beefeater" corp.
1946.

$25 - $50

556

559

569 Pair of cased Royal Doulton "Joy to the World"
cups and saucers.

$25 - $50

Royal Doulton character jug- "Night Watchman",
D6583.

570 Royal Doulton character jug-"Robin Hood", Copr.
1946.

$25 - $50

$25 - $50

Royal Doulton character jug-"Old Charlie".

571 Royal Doulton character jug-"Don Quixote",
D6460.

$20 - $30
572 Royal Doulton character jug-"Don Quixote",

D6511.
$20 - $30

560 Royal Doulton character jug- "Neptune", D6555.

573 Royal Doulton character jug- "Sairey Gamp",
D6045.

$20 - $30

$20 - $30

574 Royal Doulton china figurine- "Julia", HN 2705.
$30 - $50

$20 - $30

575 Royal Doulton china figurine- "The Old Balloon
Seller', HN 1315.

$50 - $75

561 Royal Doulton character jug-"Jane Seymour",
D6746.

578 Glass Royal Doulton showcase.

584 Pair of walnut sabre legged side chairs.
$15 - $30

$50 - $100

585 Tabriz carpet.
$200 - $400

576

586 Northumbria china part dinner service.
$300 - $500

579 Watercolour & charcoal indistinctly signed & titled-
dated 23/7/54,8"x 12","Boats on Water".

587 Art Deco oak sideboard.
$200 - $400

$50 - $100

588 Folding plant stand or curate.
$15 - $30

Royal Doulton china figurine- "Clarissa", HN 2345.

589 Lot of china, vases,plate. etc.
$50 - $75

577

580

590 Walnut bureau-bookcase.
$200 - $300

Rush seated side chair.

591 19th. century print, "Scene in the Lowlands".
$25 - $50

$10 - $15

Royal Worcester china figurine mod. by Doughty-
"Grandmother's Dress", #3081.

592 Four 19th. century lustre creamers.
$20 - $30

593 Two transfer print china plates.
$10 - $15

581 Three Royal Doulton china plates- two Banff
National park & D 6308.

594 Powder gun horn.
$20 - $40

$20 - $30

595 Oak mirrored back sideboard.
$150 - $300

$30 - $50

596 Oil on canvas signed Riedel "Fox Hunt".
$100 - $150

582 Pine work table with painted base and scrub top.

597 Oil on board signed A.G. Carey, d.1957, 16" x 20",
"Lambourne, Vancouver Island".

$50 - $75

$50 - $100

598 Cased Clarinet.
$50 - $100

$30 - $50

599 Walnut cased set of Birks Regency plate flatware.
$150 - $250

583

600 Oak chest of drawers.
$75 - $150

Large Armand Marseille bisque headed doll with
composition body in Christening dress.

$150 - $300



602 Oil on canvas signed W.Heidi Kammeyer, 20 in. x
24 in., "Coastal Scene".

608 Vintage Louis Vuitton suitcase, 32" x 21".
$400 - $600

$25 - $50

609 Set of four side chairs with needlework
upholstered seats.

$50 - $75

600A

610 Hamadan rug.
$150 - $300

603 Art Deco RCMP figurine lamp.

611 Two violins.
$25 - $50

$50 - $75

612 Arm chair.
$25 - $50

Collection of Cauldron Christmas plates with
original art work.

613 Pair of circular wooden plaques carved in relief.
$50 - $75

601

604

614 Wrought iron bird case on stand.
$25 - $50

Mahogany dresser.

615 Antique golf clubs.
$20 - $30

$75 - $150

Walnut single drawer side table.

616 Pair of small cabinets.
$50 - $100

617 Canadian chest of drawers.
$50 - $75

605 Small walnut mantel clock.

618 Brass fire box.
$25 - $50

$20 - $30

619 Victoria Victrola console gramophone.
$50 - $100

$40 - $60

620 Tri-pod wine table with inlaid top.
$30 - $50

606 Oak framed barometer.

621 Japanese glass fish float in a rope holder.
$50 - $75

$15 - $30

622 Small side table.
$10 - $20

$250 - $500

623 Small footstool.
$10 - $20

607

624 Oil on board, "Snowy Street Scene".
$20 - $30

Oil on board, "Mountain Landscape".
$15 - $30

$50 - $100

632 Table with glass decorated lustre shade.
$25 - $50

627 Georgian style pier mirror.

633 Wooden writing box.
$20 - $30

$75 - $125

634 German bisque headed doll with porcelain body in
white lace dress with rose ribbon,l.13'.

$50 - $75

625

635 Armand Marseille bisque headed doll in a blue/
green dress, length 12in.

$25 - $50

628 Oil on canvas, "Pulling up Traps".

636 Armand Marseille bisque headed doll with
composition body in a blue dress,length 18in.

$75 - $125

$25 - $50

637 Watercolour, "Coastal Path".
$20 - $30

Framed watercolor signed Sue Coleman 2 1/4" x
4", "Wood Structure".

638 Small oil on board, 4 1/2 in. x 6 1/2 in., "In
Kokanee Park".

$25 - $50

626

629

639 Oil on panel unsigned "Horse and Jockey".
$25 - $50

Bag of Scottish wooden shaft golf clubs.

640 Oil on board signed Sexton 8 1/2" x 10", "Lulu
Island".

$50 - $75

$20 - $40

Coloured photograph possibly by W.H.F. Talbot &
John Moffat, d.1864, "H.W.Eaton 1st Baron Chey.

641 Oil painting Early Victorian School "View from
Gorge Bridge".

$50 - $75
642 Watercolour, "Village Scene".

$25 - $50

630 Framed watercolour, "Coastal Landscape".

643 Wooden rocking chair.
$25 - $50

$25 - $50

644 Mashad carpet.
$150 - $300

$100 - $150

645 Framed coloured map by Robert Morden 14 in. x
16 1/2 in., "Cumberland".

$100 - $150

631 oil on canvas, "Coastal Landscape'.

646 Pair of cane seated side chairs.
$20 - $30

$50 - $75



$100 - $200

$100 - $200

654 Coloured leaded glass window "Inukshuk".
$50 - $75

649 Pair of Hummel figured table lamps/ original
shades-Apple Tree boy and girl,nos.229 & 230.

655 Office leather upholstered chair.
$25 - $50

$125 - $175

656 Silver plate samovar.
$75 - $100

647

657 Royal Albert china part dinner service, "Old
Country Roses" pattern.

$150 - $300

650 Large Steiff doll "Clownie", 15 1/2" in height,
Estate of E. Kaiser Jr.

658 Royal Doulton china figurine- "The Old King",
HN2134.

$100 - $150

$60 - $90

659 Royal Worcester china figurine mod. by Doughty-
"First Dance", #3629.

$50 - $75

Unsigned oil on board, 30 in. x 24 in., "Portrait of
Linfit Lees".

660 Royal Worcester china figurine mod. by Doughty-
"March', #3454.

$50 - $75

648

651

661 Belleek china cornucopia shaped vase-green
mark, height 7 3/4 in.

$50 - $75

Glass "Fire bomb" extinguisher.

662 Collection of Franklin Mint "Cries of London" Toby
jugs.

$25 - $50

$10 - $15

Watercolour unsigned, 11" x 16", "Durham
Cathedral".

663 Royal Doulton character jug-"North American
Indian", D6665.

$25 - $50
664 Royal Doulton character jug-"John Peel".

$20 - $30

652 Pair of Killer Whale tooth and brass wall sconces.

665 Royal Doulton character jug-"The Lawyer",
D6524".

$20 - $30

$25 - $50

666 Royal Doulton character jug- "Bacchus", D6521.
$20 - $30

$50 - $100

667 Royal Doulton character jug-"The Cardinal".
$20 - $30

653 Victorian mahogany bow front chest of drawers.

$50 - $100

670 Oak refectory style table.
$200 - $300

668

671 Oak sideboard.
$125 - $175

Royal Doulton china figurine- "Cymbals", HN 2699
with box.

669

672 Oak serving cabinet.
$100 - $150

Leica vintage camera-No.75828.
$100 - $150


